

吃货选房，自然无法忽略周边美食。作为六朝古都的南京，除了蕴藏着悠久的历史文化之外，各种美食小吃云集，绝对让吃货们流连忘返。本次《金楼市》记者将为大家搜罗“舌尖上的楼盘”，让你在十一大假看房之时，也能品尝到楼盘周边的美食。

现代快报记者 宋昱

待我长发及腰 下楼解馋可好？

《金楼市》记者长假带你品尝“舌尖上的楼盘”

第1站

主城美食如云，楼盘具地标气质

美食：不用细数，俯拾皆是

楼盘：凤凰和睿大厦、雅居乐长乐渡、斯亚财富中心、宏图上水庭院、金地自在城

盘点主城的美食，可谓数不胜数，无论是高端酒店还是街头巷尾的小吃，但凡你看到有人排着长长的队伍，只要有足够的耐心，跟着排队，定能满足你的口腹之欲。就拿新街口来说，楼盘较为高端且集中；长江路九号、苏宁雅悦、凯润广场、金轮国际广场、大洋百货、东方商城、金轮广场、德基广场，遍布了众多美食：瑞可爷爷的店、鲜道寿司、外婆家、辛香汇……吃喝玩乐购一条龙。

太平南路到夫子庙一带聚集了不少的老字号，永和园、奇芳阁、绿柳居，而沿线具有现代气息的楼盘也拔地而起，有凤凰和睿大厦、雅居乐长乐渡、斯亚财富中心、中城国际广场、精锐soho等。让人垂涎欲滴的章云板鸭、莲湖糕团，还有水游城里的大牌小厨、大家乐、蒋有记锅贴店以及水游城对面的阿婆五香蛋，人头攒动，到处都能看到吃货的身影。

中华门、雨花台附近周边楼盘宏图上水庭院、金地自在城、金浦名城世家、爱涛逸珍公馆、琥珀森林、柏悦澜庭。周边两家火遍了金陵城数年的汪家馄饨，还有限量供应的老胡烤鸭舌，从门外停的豪车就可以看出这家的人气有多旺。



楼市的饕餮大餐，你可准备好了品尝？

第2站

河西美食惊艳，高端社区集中地

美食：万达广场、嘉业国际城、台湾名品城聚集

楼盘：御江金城、宋都美域、融侨中央花园、仁恒江湾城、和府奥园、碧瑶花园、郦城御园、新地中心

南京素有东富西贵之说，随着地铁加综合体配套的不断完善，南京万达广场、星雨华府、苏宁睿城、长发都市蓝瑟、中北英郡、华润悦府楼盘拔地而起，对于吃货而言，这一区域也聚集着饕餮一族的必去之地，仅万达广场就有晋家门、同庆楼、满记甜品、陶然居、麻辣盛宴、江南小镇等美食。

台湾名品城在南京正式登陆，最吸引人的是原本只有在台湾当地才能吃到的正宗小吃，吉士福、台湾食乐汇、华丽饼家。周边御江金城、宋都美域、融侨中央花园、仁恒江湾城、和府奥园、碧瑶花园、郦城御园等。除此之外，嘉业国际城位于河西CBD核心区域，该项目也是美食荟萃，如蕉叶、盛湘宴、九佰锅、大林多国料理等。

第3站

江宁不止老鹅，生活气息超浓厚

美食：文鼎广场、义乌商品城美食多多

楼盘：华菁水苑、东方龙湖湾、天御溪岸、文鼎雅苑、景枫加州城、保利梧桐语、万裕龙庭水岸

对于国庆假日里看房的饕餮客来说，从南京交院站一出来就可以看到文鼎广场，其广场内的小吃可让人垂涎三尺，东北炖、小爽酸菜鱼、小牛蛙、奶酪时光休闲酒吧。周边也有不少楼盘，华菁水苑、东方龙湖湾、天御溪岸、文鼎雅苑、景枫加州城、保利梧桐语、万裕龙庭水岸等。

位于南京江宁科学园内的南京义乌小商品城，毗邻江宁大学城。便利的交通让周边楼盘显得格外抢手，融侨世家、城市之光国际公寓都对此集结。而耿式老字号薄饼卷肉、宝岛战斗鸡排、大东北特色家常菜、汤式秘制臭豆腐则隐匿在商品城内，看过了楼盘，不妨去商品城逛逛。此外，江宁欧尚美食街旁边有家三只耳是川味火锅，餐厅环境很好，味道也不错，金王府、江宁1号、胜泰华府就在美食街附近，而江宁东山“新东新”是东山镇的名店，从爱涛尚逸华府看盘出来，打车约15块钱即到。

长假楼盘资讯

到宏图上水庭院抢拍全家福

宏图上水庭院，择址城南板块中心地段，紧邻1号地铁线（软件大道站点），2站直抵南京南站，6站直达新街口生活圈。项目以创新户型设计，将商务、生活、休闲、娱乐空间完美分隔，动静皆宜。首付150万元起高性价比，280~400 m²叠加联排别墅10月份将迎来新一轮火热加推，凭借其超低容积率、精工高品质、便捷的高速路网、地段价值潜力、纯粹财智圈层、超高性价比等绝对优势，稳坐主城第一居所别墅。

记者了解到，10月8日，宏图上水双语幼儿园将正式开园，届时将举办“新老业主教育交流会”活动，幼儿园园长及知名外教将莅临现场，与所有新老业主共同参观整个学园，并和家长们共同探讨交流关于幼儿园的未来规划与亲子教育话题。

10月1日到7日国庆期间，宏图·上水庭院将举办“全家福景区拍摄”活动。整个实景园林将在7天内循环对业主开放。知名摄影大师将现身墅区园林及精装样板间，为老人、孩子记录下最温馨的瞬间。更有专业的造型师团队，为全家提供化妆、服装等一条龙的拍摄服务活动，在宏图·上水庭院体验别样风情的全家福外拍，新老业主均可到现场踊跃报名。（费婕）

到羊山湖花园看新示范区

10月1日，羊山湖花园的园林景观示范区将盛大公开，同时126 m²三房两厅两卫及145 m²四房两厅两卫的精装样板房也将对外开放。凭借地段、教育资源、自然景观等诸多优势，由栖霞建设开发的羊山湖花园成为仙林改善首选的中高端楼盘。

据悉，星叶·羊山湖花园位于群山环绕的仙林板块，134万 m²羊山公园令业主私享天然山水景致，实现推窗见景。项目位于仙林正中心地段，交通便捷配套极其完备。驾车3分钟速至仙林金鹰，5分钟速达亚东地铁商业街，购物、休闲、娱乐、美食随心所享。项目紧邻地铁2号线羊山公园站，无缝对接市中心；文苑路、仙林大道环绕，直达中山门。仙林近期新增的微循环公交线、公共自行车，使业主出行更加便捷。此外，社区南侧紧邻的鼓楼医院仙林国际医院，即将对外接诊。

值得一提的是，项目与南外仙林分校仅一步之遥，同时毗邻南师附中以及南大、南师大、南财、南邮等13所名牌大学，幼儿园—小学—中学—大学，优享金牌教育资源。而项目本身承袭栖霞建设精工品质，星叶·羊山湖花园打造的5/8层景观墅质洋房，为区域内稀缺的低密度纯洋房住区。（杜磊）

第4站

仙林人文荟萃，别墅洋房集大成

美食：到大成名店、仙林金鹰天地去找吧

楼盘：高科荣域、保利罗兰春天、中豪天禄、英俊华府、万山庭院、万科金色领域、朗诗钟山绿郡

提到大学，仙林是一个绕不开的话题。居住在这样的环境下，工作、学习和生活也会轻松、愉悦、充满活力。

如今仙林楼盘琳琅满目，热门刚需盘、舒适改善盘、山水景观盘使得仙林越发热闹非凡；高科荣域、恒基玲珑翠谷、鸿雁名居、保利罗兰春天、中豪天禄、英俊华府、万山庭院、仙林国际、万科金色领域、保利紫晶山、朗诗钟山绿郡皆人气满满。

众多楼盘将此前荒芜的仙林城华丽变身，成了热闹非凡的聚集地，而有人气的地方自然少不了美食。

地处仙林大学城中心的大成名店，在仙林里的名号十分响，可以说是大学生的乐园。负一楼的美食天地汇聚了铁板炒饭、韩式干烧鱼、飘香鸡、干煸四季豆等名吃，重庆人家、东北人家、四川人家的口味和品种纷繁多样。除了大成名店，仙林金鹰天地也是必去之处，DQ、costa coffee、土大力韩国烧烤、口渴了、春娇与志明，还有御福轩、川和汇，定能让你大饱口福。

第5站

江浦老街迷人，超级大盘人气足

美食：弘阳广场、珠江镇美食中心

楼盘：弘阳旭日上城、金城丽景、融侨观邸、林景雅园

弘阳广场是弘阳集团投资20亿元在南京兴建的一个超大规模的城市综合体。如果说弘阳是美食广场一点也不为过，褚记北京烤鸭、老妈火锅、城市农夫、英伦烤全鱼、松和风料理、麒麟豆捞、回味、五谷为养、等一等麻辣香锅、汉和烧烤、水头精菜馆、锦绣江南、麻辣盛宴、知味坊、湘满缘、诚记港式餐厅、一樽牛排、品鱼码头等，口味全，味道足。周边社区云集，弘阳旭日上城、金城丽景、大华锦绣华城近在咫尺。

珠江镇早期为旧江浦县的县城所在，现已经更名为江浦街道。那里能吃到三更避风塘、松子渔馆、草原牧歌、老妈火锅等，附近楼盘融侨观邸、林景雅园等，放假之日吃货们可以去那里看看，感受一下有着浓郁历史的浦口风情。

老饕

看房自由行

金专讯 国庆特刊

2013/9/27 星期五

组责版编：唐张彦宁 美编：江佳镁 现代快报 B39